

南通警方启动百日攻坚行动，严打黄赌毒

“笑气”滥用首入打击整治重点

晚报讯 记者昨天从市公安局获悉，即日起至12月上旬，我市警方在全市范围内开展深入打击整治黄赌毒百日攻坚行动，进一步遏制黄赌毒违法犯罪活动，着力解决人民群众反映强烈的突出治安问题，为维护社会持续平安稳定和文明城市创建提供更加有力支撑。

此次百日攻坚行动是我市警方深入推进整治黄赌违法犯罪和“净边2020”专项行动的具体举措，主要目标任务是通过集中侦办一批重大案件，深挖摧毁一批犯罪团伙、窝点和流动赌场，依法严惩一批犯罪分子，铲除一批幕后的黑恶势力和“保护伞”，全面挤压黄赌毒违法犯罪活动空间。

根据行动方案，涉赌违法犯罪方面，全市公安机关将以治安状况复杂地区、涉赌警情多发地区等为重点，严打流动赌场和网络赌博犯罪团伙、代理人员，涉赌场所经营者、获利者，幕后黑手以及为涉赌犯罪提供活动场地、资金结算、技术服务、营销推广等帮助的平台、

网站和运营、技术团队。同时，加强对组织跨境赌博犯罪行为的打击力度。

涉黄违法犯罪方面，将以警情突出地区、娱乐服务场所、OTO网络卖淫、网上淫秽表演等为重点，加大检查力度，严打组织、强迫、引诱、容留、介绍卖淫和淫秽表演活动的组织者、经营者、获利者，以及幕后黑恶势力“保护伞”。

涉毒违法犯罪方面，我市公安禁毒部门将以制毒和制造制毒物品、跨区域贩毒、网络吸贩毒、芬太尼类物质等新型毒品犯罪、易制毒化学品非法流失，以及非法生产、分装、销售、非法吸食“笑气”为重点，严打各类制造、贩卖毒品和易制毒化学品违法犯罪活动，严格落实重点制毒物品流向，严查相关违规行为，强化吸毒人员收治收戒，捣毁一批“笑气”非法生产储存窝点，打击一批向吸食人员销售“笑气”牟利的人员，全面整治滥用“笑气”问题。

“笑气”化学名称为一氧化二

氮，是一种无色有甜味气体，因吸入后会使人产生精神快感并发笑，故称“笑气”。记者注意到，这也是南通警方在打击整治黄赌毒的专项行动中，首次将滥用“笑气”问题列为关注的重点。今年6月，市禁毒委专门制订下发了《全市“笑气”滥用治理工作方案》，要求各成员单位在全市范围内开展“笑气”滥用治理工作，保护人民群众特别是青少年的身心健康，坚决遏制“笑气”在我市发展蔓延，维护良好禁毒环境和社会秩序。

“最大限度摧毁组织网络，追缴非法获利，铲除相关违法犯罪赖以生存和生存的土壤。”市公安局副局长杜松华说，全市公安机关将进一步强化线索排查、破案攻坚、治理建设和责任落实，结合本地实际，找准突出问题和薄弱环节，确立一批问题突出的重点地区和部位，由领导负责挂牌，限期整治。警方同时鼓励呼吁广大群众积极拨打110举报，提供黄赌毒违法犯罪线索，公安机关将严格保密，并对举报有功人员进行奖励。

记者张亮 通讯员苏锦安

贸然进入通风不良的地区极易危及生命 小心有限空间杀人于无形



有限空间历来是威胁员工生命安全的“隐形杀手”。现在虽已立秋，仍是有限空间事故的高发期，由于温度高、湿度大，有毒有害气体容易挥发聚集，人员如果在防护不到位的情况下，贸然进入通风不良的有限空间，极易发生中毒窒息事故，轻则昏迷、重则危及生命。

今年6月17日，浙江省应急管理局发布一起典型的有限空间事故通告，6月13日14时23分许，浙江湖州市吴兴区美欣达印染公司工人因清洗反应池发生硫化氢中毒事故，造成4人死亡、5人受伤。上周，安徽省应急管理厅网站发布两起有限空间事故通告，其中8月23日21时40分，滁州市南谯区安徽东方路桥工程有限公司3名工人在滁州阿尔卡迪亚酒店支路施工过程中，1人不慎落入窨井

中，先后2名工人下井施救，至3人被困窨井造成窒息，2人经医院抢救无效死亡。8月上旬，河南郑州4天连发3起有限空间作业事故，造成3死5伤，其中8月9日19时左右，位于郑东新区的学理路再生水管线工程项目井内施工过程中，发生一起中毒和窒息事故，造成2人死亡。

据应急管理部初步统计，今年上半年，全国共发生有限空间作业较大事故数量和死亡人数均比去年同期上升，主要集中在建筑业和工贸行业，较大事故多为中毒窒息事故，集中发生在污水池、抽水井、地下室等各类有限空间。不少事故因盲目施救、救援措施不当，导致伤亡扩大升级为较大事故。

应急管理部及省、市两级安委办要求，各类企业高度重视有限空间作业的安全生产工作，加强风险辨识管控和隐患排查治理，严格落实企业安全生产主体责任，健全完善相关管理制度、作业规程及应急预案，开展经常性应急演练，切实增强从业人员应急意识和自救互救能力；从事危险施工作业的单位，应按规定为从业人员配备必要的个人防护救援装备，提高应急处置能力。要督促各类企业认真落实岗前培

训，切实提高从业人员安全防范意识和应急知识，有限空间作业要按要求做好个人安全防护，现场救援必须使用检测仪器持续检测有限空间，施救前要做好自身呼吸和绳索保护，坚决杜绝盲目施救。

晓俞

相关链接

什么是有限空间？

有限空间，是指封闭或者部分封闭，与外界相对隔离，出入口较为狭窄，作业人员不能长时间在内工作，自然通风不良，易造成有毒有害、易燃易爆物质积聚或者氧含量不足的空间。

有限空间的分类

密闭设备：如船舱、贮罐、车载槽罐、反应塔（釜）、冷藏箱、压力容器、管道、烟道、锅炉等；地下有限空间：如地下管道、地下室、地下仓库、地下工程、暗沟、隧道、涵洞、地坑、废井、地窖、污水池（井）、沼气池、化粪池、下水道等；地上有限空间：如储藏室、酒糟池、发酵池、垃圾站、温室、冷库、粮仓、料仓等。

南通市安全生产委员会办公室提醒，企业在有限空间作业时，必须严格执行“先通风、再检测、后作业”的规定，严禁盲目施救，确保作业安全。

工作期间嬉戏摔倒致骨折 员工诉请认定工伤被驳回

晚报讯 两名员工在工作期间开玩笑嬉戏推搡，致一人摔倒骨折。这种情况，可以认定为工伤吗？记者8月31日从南通开发区法院了解到，该院审理了这起工伤行政确认案件，一审判决工作期间嬉戏受伤不构成工伤。

去年10月的一天，曹某一下班后等待刷卡时，遇见进入车间大门准备刷卡上中班的宗某。曹某向宗某打招呼时，用脚轻轻踢了下宗某臀部，宗某刷完卡后随即回头与曹某嬉戏推搡，而意外也在此时发生。因曹某用力不当，致使宗某失去重心倒地骨折。

受伤。对此，人社部门作出不予认定工伤决定书。宗某不服该决定，告到了南通开发区法院。

法院审理认为，“三工”要素中，工作原因是核心要素。案涉伤害事故虽然发生的地点在工作场所内、时间在工作时间前后，但其发生的原因并非与预备性或者收尾性工作相关，也并非因履行工作职责而导致，而是因宗某与曹某因工作之外的原因嬉戏推搡所致。因此，法院认为人社部门作出不予认定工伤决定书合法正确，判决驳回宗某诉讼请求。

通讯员陈金平 记者王玮丽

居民烧香引燃他人车辆 保险公司将其告上法庭

晚报讯 如东的葛某在自家店铺门口烧香敬神，岂料竟将他人的车辆引燃，导致车辆被烧毁。保险公司赔偿了车主的车辆损失后，又将葛某起诉到如东县人民法院，要求葛某返还其垫付的车辆理赔款。记者8月31日从如东法院了解到，该院审理了这起案件，判决由葛某返还保险公司车辆理赔款16000余元。

庭审中，葛某认为烧香是在自家店铺门口，不是在马路上，曹某开着车撞到了烧着的香才导致车辆着火，因此不应该由其承担

车辆损失。

如东法院审理后认为，店铺门口系公共通道，斗香在公共通道燃烧具有一定的安全隐患，葛某在店门口燃斗香未采取任何防范措施，存在一定的过错。曹某作为驾驶人未尽到谨慎注意义务也存在过错。考虑到双方过错程度不同，如东法院酌情确定被告葛某承担35%的赔偿责任。因保险公司已赔偿了曹某车辆损失，故其享有代位求偿权，有权向葛某予以追偿。最终，法院依法作出前述判决。

通讯员陆婷婷 记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息 王千源、张译、黄志忠主演《八佰》 李鸿其、李一桐主演《我在时间尽头等你》
9月3日、4日19:30 ——话剧《开心茶楼》
9月6日15:00 —— 儿童剧《白雪公主》
9月20日19:30 —— 舞台喜剧《她们的秘密》
10月15日19:30 —— 话剧《再见徽因》
10月16日19:30 —— 话剧《志摩有约》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日，体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖，江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前，中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票，进行了追加投注，投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致，中得当期追加一等奖，单注奖金10219312元。此外，该票的

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

嗨购双色球 大礼奖上奖

为回馈广大彩民对南通福彩的支持和对双色球游戏的喜爱，南通市福彩中心在全市范围内推出购双色球送大礼活动。活动于9月1日开始，至11月29日截止，欢迎广大彩民参与！

活动期间，凡在本市福彩投注站购买单张20元以上（不含20元）的“双色球”彩票，无需登记均自然纳入抽奖范围。彩票原件为中奖确认的唯一依据，请彩民妥善保管。

本次活动奖品奖金总值高达约75万元。活动每月组织一次抽奖，共组织3次，每次奖项设置为：特等奖1名，奖品为价值为12万元的大众朗逸汽车1辆或等值奖金；一等奖10名，奖品为价值为4000元的华为P40手机1部或等值奖金；二等奖20名，奖品为价值为3000元的雅迪电动车1辆或等值奖金；三等奖30名，奖品为价值为1000元的乐视40寸电视1台或等值奖金。活动中奖者按规定缴纳偶然所得税（由市福彩中心代扣代缴），市福彩中心不承担等值奖金以外的其他任何费用。更多详情可关注“南通福利彩票”微信公众号或进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖 8月31日 21:38
超级大乐透第20083期
1、2、17、32、34+4、9
排列5第20194期
4、3、6、9、8

福彩开奖 8月31日 21:48
七乐彩第2020084期
1、7、12、13、17、18、24+9
乐透型15选5第2020195期
5、8、13、14、15
东方6+1第2020084期
2、5、5、6、9、鼠
3D第2020195期 2、4、3